



**ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА  
ЭКОНОМИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
(Минэкономики России)**

Госкомсотрудничество  
России

103009, Москва, Охотный ряд, 1  
Телетайп 207986

09.04.93г. № ОЛ-720/50-164

О проекте соглашения  
с Кыргызстаном

-----  
Поручение Правительства  
Российской Федерации от  
04 марта 1993 г. N АШ-П8-  
07477.

Министерство экономики Российской Федерации рассмотрело совместно с Российской корпорацией "Алмаззолото" проект "Соглашения между Советом Министров-Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Кыргызстан о предоставлении Правительством Российской Федерации долгосрочного государственного кредита Правительству Республики Кыргызстан", которым намечается использовать кредит для совместных разработок Талды-Булакского и других месторождений золота, и сообщает.

По данным института Гиналмаззолото указанное месторождение является комплексным, где в рудах кроме золота содержатся серебро, медь в сульфидной форме и пириты, которые после обогащения подвергаются металлургической переработке с получением меди и серной кислоты.

Для переработки руды Талды-Булакского месторождения намечалось использовать действующие мощности в других республиках бывшего Союза.

В соответствии с технико-экономическими расчетами капитальные вложения на освоение месторождения только в Республике Кыргызстан оценивались в 530 млн. рублей (цены 1991 г.), а в связи с распадом Союза использование перерабатывающих мощностей предприятий других стран СНГ проблематично.

В настоящее время институт Гиналмаззолото производит корректировку технико-экономических расчетов. Ожидается значительное увеличение расходов на освоение указанного месторождения.

Учитывая высокую стоимость освоения Талды-Булакского месторождения, нестабильность политической обстановки, сравнительно малые объемы добычи драгоценных металлов (1 тонна золота и 1 тонна серебра в год), Минэкономики России считает, что Российская Федерация должна проявлять сдержанный интерес к освоению этого месторождения и не должна заключать выше названное Соглашение.

По мнению Минэкономики России целесообразно направлять финансовые и материальные ресурсы России на освоение собственных месторождений драгоценных металлов, многие из которых являются более эффективными, и, в первую очередь, на продолжение строительства крупнейшего горнообогатительного комбината на золоторудном месторождении "Сухой Лог" в Иркутской области.

  
Ю. Г. Волховиков